

商總通過配合萬達俞央市菲華商會 向萬達俞央市Addtion Hills描籠涯火災災民 第一時間分發大米及咖啡等賑災物資



菲華商聯總會訊：萬達俞央市Addition Hills描籠涯于2025年12月27日發生火災，造成3人受傷，100間房屋被燒燬，來自160個家庭的逾700名民眾痛失家園，流離失所。火災災情嚴重，造成極大財產損失，受災戶日常生活一時陷入困境。

本會理事長林榮輝獲悉災情後，秉持一方有難八方支援的理念，以及人溺已溺精

神，立刻指示福利委員會和社會責任委員會，第一時間響應萬拉俞央市菲華商會的請求，配合該會向受災家庭捐贈合計250袋5公斤裝大米，以及5箱咖啡，緩解他們的燃眉之急。

本會本著側隱之心，以實際行動，盡最大力量支援災區民眾。2026年1月20日（星期二）上午，萬達俞央市菲華商會名譽理事長

洪于柏和許天明，以及執行副理事長陳伙利一行，前來本會接收該批捐贈物資。

移交儀式由本會副理事長兼福利督導呂安盾（亦是萬達俞央市菲華商會名譽理事長）、董事兼福利主任洪文欖、秘書長顏長江博士、副秘書長陳光燦、福利副主任莊聯祿和辦公廳主任林楊雪欽等諸領導代表主持。

出席的萬達俞央市菲華商會領導有名譽理事長洪于柏、許天明、執行副理事長陳伙利、副理事長傅亞珊、秘書長葉迎迎、財政主任謝蓮莉、婦委主任葉乳娜。在場尚有萬拉俞央市Addition Hills描籠涯主席Carlito Cernal。移交儀式完畢後，萬達俞央市菲華商會諸領導第一時間把該批物資運往災區，分發給受災民眾。

菲律賓聖軍中學隆重舉行八十週年慶典大會

菲律賓聖軍中學訊：二零二六年一月二十五日晚七時，由菲律賓聖軍中學校董會、校友會以及校方共同主辦的“聖軍中學建校八十週年慶典大會假座菲律賓馬尼拉大旅社(馬尼拉廳)隆重舉行，現場高朋滿座，氣氛熱烈，菲華校友，友好團體代表、嘉賓等應邀出席慶典儀式。大會由聖軍中學吳建華院長擔任主席，節目主持人為吳美芳及Jezra Ezekiel Flaviano女士。

區會長米玉春神父帶領大家祈禱後，洪莉莉校友為大家介紹到了場嘉賓。

大會主席本校院長吳建華致歡迎詞：「八十年曆程，我們首先承載的，是一份沈甸甸的感恩。我們要感恩歷任前輩先賢，是他們在篳路藍縷中奠基立業，在艱苦困難中堅守理想，用智慧和汗水造就了學校的風骨和精神。我們要感恩歷代教職工，是你們以三尺講臺舟。以白粉筆帆，帶著一代代學子駛向知識的彼岸，你們是學校最堅實的脊。我們還要感恩廣大校友，你們的搏奮鬥與卓越成就，母校贏得了無上榮光，你們是母校行走四方最耀眼的名片。更要感恩社會各界的鼎力支持，是你們的信任與幫助，學校的發展註入了不竭動力。這份厚重的感恩，是我們最寶貴的精神財富，也是我們邁向未來

的力量源泉。過往的八十年，是歷史的見證，更是未來的起點。而從今天開始，我們站在新的征程上，既要心懷感恩，又要銘記先輩們的辛勤耕耘與無私奉獻，也要心懷夢想，繼續揚帆遠航。未來的教育，將面對更多機遇與挑戰，我們一定要堅持以學生中心，追求卓越的辦學理念，深化教育改革，培養更多德才兼備優秀人才，讓學校的發展邁向新的高峰。」

大會名譽主席張昭和致辭：「在這充滿喜悅與榮耀的時刻，請允許我代表校友們，向母校致以最熱烈的祝賀和最誠摯的祝福！向辛勤耕耘的全體教職員工致以最崇高的敬意和衷心的感謝！向長期關心、支持母校發展的各界朋友表示最誠摯的謝意！八十年春華秋實，八十載薪火相傳。母校從最初的篳路藍縷，到如今的桃李滿園，母校以堅定的信念和不懈的努力，書寫了一部自強不息、追求卓越的輝煌篇章。我們為母校所取得的輝煌成就感到由衷的驕傲和自豪，也為成為這段光輝歷史的一部分而倍感榮幸。無論身在何處，身居何職，母校永遠是我們精神的家園，是我們奮鬥路上的燈塔。八十年是一個新的起點。我們將會一如既往地支持母校的建設和發展，我們期待更多的校友積極參與

到母校的各項事業中來，共同為母校的明天貢獻自己的力量。同時，願母校繼往開來，銳意進取，開拓創新，繼續弘揚中華優秀傳統文化，為國家、社會培養出更多德才兼備的優秀人才。」

嘉賓致辭環節，首先由菲華商聯總會副理事長兼文教督導洪健雄致詞：「貴校校務欣欣向榮，桃李滿天下！聖軍中學是一所名聞菲島的華文學校，創校宗旨為傳播福音，宣揚真道，宏揚中華文化，培育具有基督精神及中華文化氣質的人才。貴校也悉心栽培華人子弟，使他們接受良好教育，同時大力弘揚中華文化，為國家培植無數棟梁人才，在社會上及事業上獲得輝煌成就。中華優秀傳統文化是中華民族的突出優勢，為中華民族在世界文化激蕩中站穩腳跟提供了深厚的軟實力支撐。重視和發展教育是國家推動經濟和社會快速發展的重要保障和動力，我們應致力於讓本地華文教育延綿不絕，以使華社的發展能夠持續繁榮。菲華商聯總會是菲律賓規模最大、最具影響力的商業和民間組織之一，不僅僅投身於工商業領域，還廣泛參與社會建設工作，其中教育發展是本會的長期使命之一。本人認為，持續投資於本地人才的成長，共同致力於打造一個訓練有

素、責任心強的本地教師群體以支撐華文教育的未來，必能為有志於投身教育的學生開辟更多道路。因此，本人懇請大家與我們攜手倡導加大對本地中文教師發展的投入，將本地人才培養成具有持久卓越教學能力的教授。」

最後由菲華校聯輪值主席王宇航副校長：「聖軍中學自1946年創立，八秩春秋櫛風沐雨，從二戰末期的初心醞釀，到馬尼拉中國城的薪火相傳，始終堅守華文教育初心，以德育為根，以樹人為本，讓學子在知識的沃土中成長，練就美德與本領，邁向世界舞臺，成為菲華教育界的堅實力量。尤為動容的是，學校曾遇資金困境，吳建華院長接手後勵精圖治、銳意改革，以教育的熱忱與情懷，推行人性化管理，凝聚教師力量，讓學校重煥生機。如今更緊跟時代，斥資打造現代化教學環境，讓智能教學走進每一間教室，這份對教育的堅守與創新，令人敬佩。聖軍中學作為菲華校聯理事學校，始終積極參與校聯各項活動，吳建華院長熱心教育，關心華教，積極為華文教育獻言獻策，值得嘉獎。八十年是裏程碑，更是新起點。願聖軍中學繼續堅守初心，深耕華文教育，育桃李芬芳，譜時代新篇！也願菲華校聯與聖軍中學攜手共進，同心同德，讓華文教育之花在菲律賓常開常靚！」

嘉賓致辭結束後，大家一起觀賞了聖軍中學發展曆程短片。本校吳建華院長偕同貴賓切開校慶蛋糕，並向熱心校友頒贈了感謝狀。

最後由施佩妮校長致感謝詞：八十年來，母校每一步前行，都凝聚著歷屆校董、校長和全體教職員工的智慧與汗水。在此，我們衷心感謝一代又一代教育工作者，堅守初心默默耕耘，為培育英才奉獻青春與心血。你們的關愛與回饋，是母校不斷前行的重要力量。

我們衷心感謝全體教職員工的辛勤耕耘、無私奉獻。同時，感謝社會各界的鼎力相助，衷心感謝家長們的信任與配合，感謝同學們的勤奮進取。正是因為大家的攜手同行，才共同鑄就了母校今日的輝煌。

慶典晚會上，本校小學舞蹈隊獻演《張燈結彩》，以活潑舞姿襯托滿堂歡騰；中學舞蹈隊則以《石榴花開》寄寓校運昌盛。晚會尾聲，曉星合唱團以《明天會更好》與《同一個夢》兩曲悠揚合唱，為聖軍中學八十周年慶典譜下難忘終章。

圖片說明：上排從左到右依次是吳建華、張昭和、吳子維、洪健雄、黃端銘、王宇航、施佩妮和洪莉莉。第二排：切蛋糕儀式。第三、四排：向執心校友頒發感謝狀。第五、六、七排：節目表演。

